



以近乎隐秘的方式,在现任中国队主帅高洪波毫不知情的情况下,中国足协通过国际足联和意大利足协的渠道,试图邀请2006年世界杯冠军队主帅里皮执教中国国家队,参加下半年开始的2014年世界杯亚洲区外预赛,但被对方礼貌婉拒。

“恨”他,就请他执教中国队

曝足协密邀里皮执教遭拒 高洪波出现下课危机

高洪波:“本土教练具有自己的优势”

没有人知道中国足协为何瞄准里皮,仅仅可以肯定,韦迪担任中国足协掌门人时间不长,对国际足球尤其是职业足球缺乏了解,对里皮这样的优秀教练更是缺乏了解。

里皮不仅是在2006年世界杯上率领意大利夺得冠军的国家队主帅,更是一名成功的职业教练,他执教过尤文图斯和国际米兰两大豪门,曾4次率队杀入欧冠决赛。他也是让同行弗格森和卡佩罗欣赏的人。

作为已经功成名就的顶级主帅,里皮在2010年世界杯后一直过着安静的日子,老家维亚莱乔有托斯卡纳地区最奢华的一段海滩,所在的托斯卡纳大区更是全球游客向往的美食美景故乡。里皮不缺钱,更不缺名气,儿子大卫已是意大利足坛颇有名望的职业经纪人,手下有基耶利尼等球星。已经63岁的里皮不排除未来重新执掌一支球队的

的可能,但首先他不希望影响到已有的平静生活,绝不会接受离家太远(他的职业生涯从未离开过意大利,也没有过带着翻译执教的经历),和好友卡佩罗一样,里皮只执教有实力的球队,不会为高薪去冒影响声誉的风险。

今年乌克兰足协曾邀请过里皮,提供了一份非常完备的技术报告,包括该国足球发展现状、国家队人员情况、主教练的工作细节等内容。乌克兰愿提供一份500万欧元的年薪,并且里皮多数时间不用住在乌克兰。作为2012年欧洲杯东道主,乌克兰更没有预选赛任务——结果同样被里皮婉拒。

中国足协通过中间人和里皮联络时,并未提供一份有职业水平的计划书(或许根本没有),更没有提供报价,仅仅是带着侥幸心理希望知道多少钱能请到里皮。对方的拒绝很礼貌,实际也表明,多少钱都不感兴趣。



意大利著名教头里皮

曝吉格斯勾引弟弟岳母 曼联另一传奇卷入性丑闻

吉格斯的偷情丑闻俨然已有越闹越大的趋势,继他存在第三位情妇的事实被曝光后,英国《每日镜报》更是直指曼联边锋弟弟罗德里的岳母也不放过,公然调戏情妇娜塔莎的母亲,这让吉格斯的家人更加愤怒,决定与他划清界限。

当时,吉格斯已经跟娜塔莎有染,而娜塔莎的母亲洛琳·列维已经49岁,但这并未妨碍曼联传奇球星在家庭聚会中与她调情。

除此之外,《每日镜报》称,28岁的弟弟娜塔莎除了吉格斯之外,在曼联还有另一个情人,她在跟吉格斯保持性关系时,也经常跟这位吉格斯的前队友上床。该报称,这名曼联前球员是一名被授勋的国脚,那这名国脚最可能是贝克汉姆或者谢林汉姆。阿忆

韩国12名涉嫌操纵比赛球员被起诉

据新华社电 昨日据韩国检察院透露,12名涉嫌操纵比赛的人员被起诉,这其中包括了10名韩国K联赛球员。

这些球员被指控从中间商手中收取金钱,进而操纵4月份的两场比赛。有8名球员来自大田市民队,这8人中有一人被指控收受1.2亿韩元(合110600美元),并将其分给其他7人。在拿到这些钱后,大田市民队的这8人被要求在4月6日的比赛中故意输给浦项制铁队,而最终大田市民队以0:3告负。

有一名球员来自光州FC队,其被指控收受1亿韩元并试图操纵一场比赛的结果。但检察官表示目前尚不明确这名球员是否将这笔钱分给他人,也不清楚比赛结果是否的确被操纵。另有一名球员来自浦项制铁队,其虽然没有在4月6日与大田市民队的比赛中登场,但被指控参与了赌球活动。浦项制铁队也于本月早些时候开除了这名涉嫌球员。

韩国体育部门表示,这些被起诉的球员除了面临罚款和可能的刑罚外,还将面临终身禁赛,他们所在的俱乐部也将被扣除联赛积分。

韩国检察院还将对去年下半年K联赛的3场可疑比赛进行调查。

铁岭中法拟下月公开审理赌球案 南勇恐成第一批受审人

本报讯 持续了近两年的足坛反赌打假即将开庭。昨日,记者了解到重磅消息,如果没有意外,铁岭市中级人民法院将在下个月中旬左右开庭审理足球反赌打假案件,丹东方面最早也将在下个月开庭。两地不会同时开庭。

铁岭市中级人民法院将审理南勇等相关案件,丹东市中级人民法院将审理谢亚龙等案件。姚国繁

>>>短评

高帅突然下课,也不要意外

有消息称,足协对于高洪波带领国足闯入2014年世界杯并未抱太大期望,已经开始物色世界名帅取代高洪波。热身赛上取得的一系列成绩,不仅让高洪波赢得了巨大人气,同时为国足的排名提升,奠定了坚实基础。

然而,高洪波并未完全赢得足协的认可,尤其是亚洲杯上的糟糕表现,让足协动了换帅的心思。土帅能力的先天不足,也是高洪波难以突破的怪圈。

里皮拒绝国足后,接下来,足协也将继续操作洋帅事宜,其中包括知名教练。如果高洪波某场比赛后突然下课,大家也不要意外。

高洪波回应 中国人可干好任何事

昨日高洪波表示:“本土教练具有自己的优势,只是在宣传上不太全面而已。国内有很多优秀的教练,即使我自己在家队的位置上,后面也有一个优秀的团队在帮助我。我觉得只要一个团队齐心协力,中国人可以干好任何事情。”

相对中国在世界杯外围赛即将开打时临时抱佛脚希望请来世界名帅的想法,日本足协更为务实。扎切罗尼拥有丰富的执教青少年队和中小球队的执教经验,愿意尝试欧洲之外的经历,价钱也不离谱。在日本足协鼎力支持下,一支年轻、缺乏大赛经验的日本队赢得今年亚洲杯,连扎切罗尼也感觉惊讶。

被种子了!

国足成一档球队? 20强赛避开日韩澳伊

昨日,国内某专业媒体透露,从FIFA获悉,7月底在里约热内卢进行的2014年世界杯预选赛抽签,将以今年7月的FIFA最新排名作为分档依据。这一消息得到了亚足联官员的确认。这意味着,中国队只要将目前亚洲第五的排名保持到7月,就将在20强赛中成为第一档的种子队!在世预赛历史上,这将是中国队第一次在复赛中成为第一档种子队。

虽然不能保证是上签,但至少避开了日韩澳伊这四大强敌。 半岛



欧洲杯倒计时一周年 人家玩“抗议”

昨日,在基辅街头进行的欧洲杯倒计时一年活动,多名乌克兰市民进行抗议活动,图为一个乌克兰裸女抗议2012年欧洲杯在基辅举行。小新

冬虫夏草 全国特惠走进中原

传统吃法(煲汤、碾粉、泡酒)服用量大,费用高,大多数患者只能望其项背。

虫破膜 草破壁 冬虫夏草新吃法 提高吸收率 造福国人

我国著名藏药研制厂家——西藏野生冬虫夏草研究与开发中心,汇集百位专家学者及藏医传人,精心选取青藏高原海拔6000米以上的野生冬虫夏草(经测定其药用价值是一般野生冬虫夏草的600倍),经7年潜心研究研制出冬虫夏草破膜破壁的新吃法:即采用世界先进的超临界萃取技术,将虫体破膜、子座破壁(如同剥开核桃坚硬的外壳,吃核桃仁一样),并将其混入菌丝中,利用负离子超压技术稳定其药用成分后,装进胶囊里制成藏域【冬虫夏草】胶囊。这种新吃法吸收率高,药用功效发挥到最高值,大大降

低服用量及服用成本,真正成了让大多数人都吃得起的冬虫夏草。而且服用相对安全,服用量超过药数的数百倍都没问题。

康复患者亲身验证

吃冬虫夏草 各种慢性病好的快

护心养脑 血液垃圾的清道夫:清除血液垃圾,降血压、降血脂血粘,改善造血功能,营养心肌,恢复血管弹性,改善循环;保护心脑血管,防治心脑血管病突发复发。

消除糖尿病并发症:恢复胰岛功能,解决视物模糊、瘙痒乏力、坏疽等并发症。

肾虚、肾病强肾之药:强肾固本阴阳同补,保护肾小球防止肾纤维化,康复肾炎。

痰咳喘、老慢支等肺病良方:一周咳嗽减轻;3月恢复支气管功能,病痊愈不复发。

各种慢性病的良药:对各类妇科病、失

眠、更年期综合症、肝病、胃病等慢性病。
固本培元:藏域冬虫夏草胶囊含大量超氧化物歧化酶,能消除自由基,活化细胞,补虚益气,平和阴阳,抗老强肾,增强机体免疫力,是中老年人的最佳保健用药。

藏域冬虫夏草胶囊用药补助3600元

名额有限 即日接受申请

针对当下看病难、吃药贵等现实情况。西藏慈善基金会、藏文化慈善基金会联合西藏野生冬虫夏草研究与开发中心,向全国开展“爱心中国 健康夕阳红”大型公益活动:由基金会向全国每位中老年患者提供每年3600元用药补助,西藏野生冬虫夏草研究与开发中心提供产品支持。并由保险公司对藏域野生冬虫夏草质量进行联保,患者尽可放心领取服用!

河南区首批申领名额已确定 请郑州市患者尽早报名领取

若您或家人正在承受心脑血管疾病、高血压、糖尿病、肝病肝病等疾病折磨,且生活医疗压力较大。可拨打电话0371-53758519/53758502报名。

由于本次活动时间短,补贴名额有限,报名人数众多,望广大患者抓紧时间报名。对符合救助条件的,每人可领取3至6个月用量。

0371—53758519

0371—53758502

西藏野生冬虫夏草研究与开发中心